



Page: 11

Reach: 0

Country: BOSNIA AND HERZEGOVINA

Size: 160 cm2

1 / 1

**Akcija SIPA** U Sarajevu uhapšena tri lica zbog navođenja na prostituciju i pranje novca

## Klijenti bogati Arapi i Turci

**SARAJEVO - Pripadnici SIPA juče su na području Sarajeva uhapsili tri lica osumnjičena za navođenje na prostituciju i pranje novca.**

Akcija "Lipstik" izvedena je u ranim jutarnjim časovima po nalogu Kantonalnog tužilaštva u Sarajevu, i tokom nje je pretreseno više objekata koje koriste osumnjičena lica. Oduzet je veći broj mobilnih telefona, SIM kartica, ali i oružje, novac i drugi predmeti za koje se vjeruje da su korišćeni u izvršenju krivičnih djela.

Svi uhapšeni bi danas u toku dana trebalo da budu predati na daljnje postupanje Kantonalnom tužilaštvu u Sarajevu, nakon čega će tužilac donijeti odluku o tome da li će za njih biti zatražen pritvor. Njihov identitet, među-



**PRIKUPLJENI DOKAZI** Osumnjičeni posredovali između klijenata i prostitutki

tim, juče niko nije želio da saopšti.

Riječ je o S. K. (31), O. N. (37) i M. Š. (26), osumnjičenim da su učestvovali u organizovanju ili vođenju aktivnosti u vezi sa pružanjem seksualnih usluga na području Kantona Sarajevo i šire. To

su činili tako što su ostvarivali kontakte sa korisnicima seksualnih usluga i posredovali u dogovorima za pružanje tih usluga. Potom su na unaprijed dogovoreno mjesto prevozili lica koja su pružala seksualne usluge i dolazili po njih. Klijenti su najče-

šće bili strani državljani, osobe turskog i arapskog porijekla, a cijena seksualnih usluga iznosila je oko 200 KM - naveli su u SIPA.

Dodali su da je prvoosumnjičeni S. K. za navedene usluge uzimao 50 odsto od dogovorenog iznosa, čime je stekao znatnu protivpravnu imovinsku korist. Nisu precizirali o kojoj je novčanoj sumi riječ, niti koliko novca su dobijali ostali osumnjičeni. Osim uhapšene trojke, SIPA je juče na saslušanje pozvala više žena koje su pružale seksualne usluge, a koje će biti ispitane u svojstvu svjedoka.

U SIPA navode da je istraga u ovom predmetu trajala više mjeseci i da je tokom nje skupljeno dovoljno dokaza koji povezuju osumnjičena lica sa krivičnim djelima za koja ih terete. **Sn. K.**